省中旅暂停陕甘宁内蒙古等9地旅游

各旅游平台出台改退票服务政策

本报记者 杨希林、周丰

前天,杭州市旅行社行业协会发布通知,要求各旅行社根据杭州市文化广电旅游局工作要求,进一步做好疫情防控工作,按相关时间节点,摸排途经内蒙古额济纳旗,甘肃张掖、酒泉、嘉峪关、兰州,陕西西安,宁夏银川,湖南长沙,贵州遵义9个地区的旅行团人员信息。

据了解,省中旅已暂停这9个地区的发团计划,已购买旅游产品的客人,可选择全额退款或更改旅游路线。因疫情防控,陕西、甘肃等地多个景区暂停开放或关闭。目前,西安大雁塔景区、大唐不夜城步行街已暂停开放;甘肃酒泉金塔胡杨林景区暂时关闭;嘉峪关关城景区紧急闭园。

另外,在线旅游平台方面,据去哪儿平台反馈,截至昨天15时,已收到国航、东航、南航、海航、深圳、青岛、祥鹏等航空公司涉及银川和兰州的免费改退票政策。去哪儿平台提醒消费者,目前航司政策可免费退改起始时间不相同,旅客退票前需注意自己的机票是否符合政策后再提交。

目前,携程也已开通针对符合航空公司最新保障方案的用户自助退改服务通道,减少用户退票退款等待时间。因疫情影响造成火车、汽车停运,当地景点关闭等情况,携程将严格按照铁路局、交通部门、景区等有关部门的最新规定,为广大用户办理退改服务。针对受疫情影响无法使用

的酒店、旅游等产品,将积极与酒店、供应商、旅行 社等资源方进行协调,严格按照旅游法等规定为 用户办理退改服务。

同程也启动了出行服务保障,酒店方面,针对此次受疫情影响未出行用户,涉及城市为西安、银川、兰州、锡林郭勒盟,用户如有退改需要,将积极与酒店方进行协调,努力帮助用户降低损失;机票方面,截至目前,南航、海航、山东航空等十余家航空公司已陆续出台针对陕西、宁夏、甘肃、内蒙古疫情地区进出港航班的特殊方案,将根据最新政策协助用户办理免费改签或退票;跟团游方面,针对涉及陕西、宁夏、甘肃、内蒙古疫情地区行程且尚未出游的用户,地接均提供无损退订,机票及高铁将严格执行铁路和航司政策。

最后,提醒大家如有近期出行需求,需结合各 地最新防疫政策合理安排出行,非必要不前往中 高风险地区。

各地疫情

兰州市中小学校紧急停课



昨天,兰州市城关区酒泉路小学,学生正在校园有序排队,等待核酸检测 视觉中国供图

前天,兰州市教育局发布了关于全市中小学校 紧急停课的通知,全文如下:近日,兰州市出现新冠 肺炎新增确诊病例,学校疫情防控面临极大挑战。 为确保兰州市广大师生安全,防止疫情在校园内传 播,经市新冠肺炎疫情联防联控领导小组研判,决 定自 2021年10月21日起,全市中小学校(幼儿园)、校外培训机构线下教学培训活动一律停止。 学校通知师生按属地联防联控办要求和街道社区统一安排,主动进行核酸检测,务必于21日至22日完成全员检测。复课时间根据疫情防控形势另行通知,各校不得擅自提前复课。

大中专职业学校实行封闭式管理,同时主动对接所在街道社区做好全员核酸检测。

据兰州发布、北京日报

全国新冠肺炎疫情中高风险等级地区名单

(截至2021年10月21日21时)

根据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制 有关规定和国内目前新冠肺炎疫情形势,截至 2021年10月21日15时,全国疫情高风险地区0 个,中风险地区6个,名单如下:

高风险——

内蒙古自治区(1个): 阿拉善盟额济纳旗达来呼布镇

中风险——

甘肃省(2个):兰州市城关区云祥小区、兰州市城关区雁北路天庆丽舍小区

内蒙古自治区(4个):锡林郭勒盟二连浩特市锡林社区、锡林郭勒盟二连浩特市西城社区、锡林郭勒盟二连浩特市西城社区、阿拉善盟阿拉善左旗巴彦浩特镇新华街道。 据中央人民政府网

共商媒体融合平台化发展

2021全国媒体融合平台化发展论坛 在杭州举行

前天,在天目新闻上线两周年之际,2021全国媒体融合平台化发展论坛在浙江杭州举行。本次论坛由浙江省委宣传部指导,浙江省委网信办、浙报集团主办,天目传媒有限公司、萧山区委宣传部承办。浙江省委常委、宣传部部长朱国贤出席。

论坛上,中央及省级新媒体领导、头部商业媒体负责人、知名专家学者共聚一堂,以"新平台、新跨越"为主题,共商媒体融合平台化发展的路径与机遇。

中国人民大学新闻学院教授、博士生导师宋建武发布《天目新闻客户端发展白皮书》;天目新闻发布平台化发展规划,并启动国际传播协作计划。论坛现场,还进行了一系列战略合作签约。

设置三场分论坛讨论主流媒体平台化发展

多位来自学界、业界的专家学者还围绕从媒体到平台的转型路径与策略展开主题沙龙。

除主论坛外,本次活动共设置了3场分论坛,分别为"融合与突围——主流媒体平台化发展论坛""构建全媒体传播平台讲好真善美中国故事——国际传播论坛""宋韵:传世与传播——2021中国(杭州)宋韵文化论坛",邀请来自全球的专家学者围绕主流媒体平台化发展、国际传播、宋韵文化等话题分享见解。

构建三大生态 启动平台化发展战略规划

天目新闻的发展成果成为本次论坛上的一个讨论焦点。业界和学界代表对天目新闻所取得的成绩表示认可。宋建武带队对天目新闻的快速发展进行了深入研究,并现场发布了《天目新闻客户端发展白皮书》。他表示,天目新闻把握可视化、社交化趋势,构建对外传播话语体系,已成为群众参与、群众传播的立体式交互平台。

站在两周年的新起点上,天目新闻如何更好地 实现跨越式发展? 浙报集团党委书记、社长唐中祥 表示,浙报集团将进一步发挥天目新闻独立市场主 体的优势,解决资金、技术、人才等方面的发展瓶颈, 实现跨越式、超常规发展。

论坛上,天目新闻发布"平台化"发展战略规划:构建完备的内容生态、商业生态、社交连接生态,打造一个自主可控的重大新型主流传播平台。

浙报集团党委委员、副总编辑,天目传媒董事长、总编辑周天晓透露,为更好地保障"平台化"发展战略,天目新闻将进一步完善与平台化发展相适宜的公司治理结构和公司管控体系,完善内容线、商务线、技术线的架构,推进股权多元,增资扩股,整合优质资源,推动建立更加市场化的体制机制,促进天目新闻跨越式发展。

为推进平台化发展,天目新闻已经启动"6个100"计划:在全国范围重点引入100家品牌企业、100家各类媒体、100个政务发布、100名专家学者、100家专业视频生产机构或MCN机构、100名专业拍客。

论坛现场,浙报集团与之江实验室进行战略合作签约,天目传媒与环球网、中国民航报社、浙江大学公共卫生学院、长龙航空、杭州市商贸旅游集团等5家单位签署战略合作协议,将借助新型主流传播平台的传播优势,与各方在内容、商业、社交等方面创造更多合作可能。

据天目新闻